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Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-2

Frage: Betreff: »[ID: 74044] Plane«
Inhalt: »Haben Sie Plane in denen die Fugen eingezeichnet sind?«

Antwort: Betreff: »AW: Pléne«
Inhalt: »

Da sich das Gebaude in einem militarischen Sicherheitsbereich befindet,
durfen keine entsprechenden Unterlagen bei der Angebotsphase zur
Einsicht freigegebenen werden.

«

Ifd. Nummer A-1

Frage: Betreff: »[ID: 74022] Bilder«

Inhalt: »Waren ein paar Bilder von der Halle moglich und von den Bereichen in
dem die Buhne fahren muss?«

Antwort: Betreff: » AW: Bilder«
Inhalt: »

Fotos sind nicht mdglich, da es sich um einen Sicherheitsbereich
handelt. Die Bereiche vor der Halle, in dem die Buhne fahren muss, sind
asphaltiert oder mit Betonsteinpflaster ausgelegt. Bei den Bereich
handelt es sich um Stralden oder Parkplatze, die fur die Zeit der
Ausfuhrung gesperrt werden kdonnen. Die Belastung der Flachen ist fur
LKW-Verkehr ausgelegt.

«



